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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2022.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano dois mil, vinte e dois, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência da Vereadora Vani Ribeiro da Silva Campos, realizou-se a décima segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2022. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia oito de agosto do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 017/22 ao Secretário Municipal de Administração, presta informação.  INDICAÇÃO: nº 017/22 do Ver. José Roberto: que seja estudada a possibilidade da construção de dois quebra-molas próximo ao “Portal da Cidade”, na Avenida Perimetral e que seja construído uma faixa de pedestre elevada na Avenida Perimetral, em frente ao Recinto de Leilão do Sr. “José Airton”. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Márcia indicou que seja realizada a manutenção na rua sentido a casa “Sítio Miguel”, no Distrito Pântano dos Rosas e que seja realizada a manutenção nas estradas secundárias, principalmente sentido Ponte Funda e “Morro do Sr. Hugo”, no Distrito Pantano os Rosas. O Ver. Claudiney indicou que seja estudada a possibilidade de construção de um redutor de velocidade/travessia elevada, próximo a Farmácia Santa Rosa, na Avenida Prefeito Gabriel Rosa. A Vereadora Viviane indicou que seja realizada a manutenção na estrada Estivinha, no  Bairro Itaim. O Ver. José Roberto agradeceu o Executivo Municipal por atender seu pedido quanto as retiradas das árvores na Rua Pereira e pediu para que seja feita a manutenção nas calçadas da referida rua, vez que há grande movimentação de pedestres no local. O Vereador fez um desabafo dizendo que não compete a eles, mas cada um apoia um Deputado e que os Vereadores podem pedir apoio para os Deputados sobre os acidentes frequentes ocorridos na Fernão Dias, especificamente no trecho que compreende nosso Município, dizendo que há muitos buracos na pista, fluxo intenso de veículos, interdição longa da rodovia quando acontece um acidente, para que seja estudado o que se pode melhorar diante destas questões. Frisando que os caminhoneiros são uma das classes mais sofridas no Brasil e dias atrás ficaram muitas horas interditados por conta de um acidente ocorrido na Fernão Dias e que caminhoneiros da nossa cidade o procurou pedindo ajuda. Após, indicou que seja finalizada a construção da “cabeça da ponte” do córrego sentido a Rodovia Fernão Dias, no Bairro Córrego dos Mulatos e que seja feita a manutenção nas calçadas da Rua Pereira. O Ver. Willian apresentou alguns pedidos a saber: que sejam instaladas as placas de identificação das ruas do Loteamento Vale dos Rosas, Recanto da Serra e Jardim Bela Vista; que seja retomado o serviços de manutenção e conservação da estrada vicinal do bairro do Barreiro; que o Executivo proceda estudos junto aos setores competentes da Municipalidade visando, através de Projeto de Lei, a implantação do Programa de Recuperação Fiscal Municipal – REFIS, de forma que os contribuintes possam saldar através de parcelamento ou quitação, todas as suas dívidas tributárias junto ao Município; que seja providenciada a manutenção do calçamento da Rua Pereira, especificamente no trecho próximo ao escritório da Avanti Engenharia; que seja executada a manutenção do piso da praça “Sagrado Coração de Jesus”, do bairro Boa Vista, assim como a revitalização dos canteiros, poda das árvores, substituição de bancos e lixeiras quebradas; que seja substituído o manilhamento próximo ao campo de futebol no bairro Pinhal II para dar maior vazão ao ribeirão que passa pelo local. Por último, parabenizou a Secretaria Municipal de Saúde pela continuidade do Projeto “Saúde no seu Bairro”, levando diversos serviços de saúde para os bairros mais distantes do Município. O Ver. Paulo Indicou que seja providenciada a limpeza com mais frequência nas ruas dos Bairros Padre Vitor, Vista Alegre e São Pedro; que seja providenciada a manutenção da estrada que liga o Posto Graal até a ponte do Sr. “Dito Campo”; que seja realizada a limpeza do lado de baixo do Bairro Cascalheiro, até a oficina do “Paulo”, com a consequente iluminação no mesmo trecho e que seja estudada a possibilidade de criar um departamento de trânsito no Município. A Vereadora Vani agradeceu o Prefeito Municipal pela manutenção na estrada do bairro Olaria, que dá acesso as casas dos senhores “José Flávio, Benjamim e Dito Barbudo”, bem como as outras residências no local. Agradeceu também a manutenção na ponte do Lino, afirmando que os Vereadores pedem e quando são atendidos também têm que lembrar de agradecer. Indicou que seja finalizada a manutenção nas estradas dos Bairros Itaim e Estivinha. O Ver. Claudiney se solidarizou com o Ver. José Roberto sobre os acidentes ocorridos na Fernão Dias e a interdição demorada da pista, alegando que foi feita uma denúncia no Ministério Público sobre a falta de manutenção na referida pista, mas que o processo é demorado e burocrático. Afirmou que fará um ofício destinado a Arteris, solicitando ação e melhorias no tráfego compreendendo o trecho de Pouso Alegre a Estiva, com mais sinalização e radares. A Vereadora Vani falou sobre o pedido do Ver. Willian quanto a manutenção na praça do Bairro Boa Vista, alegando que ela também já fez esta indicação e que por conta disso foi informada que a referida praça passará por uma reforma completa no próximo ano. Disse também esperar que a reforma seja iniciada logo no começo do ano, para que então a praça seja toda renovada. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 041/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências; nº 042/22 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências; nº 043/22 - Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências; nº 044/22 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências e nº 045/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para às Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Em seguida, foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 036/22 – Dispõe sobre a fixação do piso salarial profissional dos Agentes Comunitários de Saúde do Município; nº 037/22 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências; nº 038/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências; nº 039/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências e nº 040/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências. A Presidente submeteu os referidos Projetos à apreciação do plenário, que colocados em única votação foram aprovados por unanimidade. Após, determinou que os Projetos aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para 6ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 22 de agosto de 2022. 
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